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TECHNOLOGIE

MATERIALS / Vom hochwertigen Mitsu 
Carbon T2000 bis zum Composite R500. Zum Einsatz 
kommen zudem zwei Arten von Harz: EVO und TRX.
Du Carbone T2000 Mitsu haut de gamme au 
Composite R500. Nous utilisons aussi deux résinés 
différentes, EVO-résine et TRX-résine.

SHAFTKICK / Wir haben ein einzigartiges 
Bewertungssystem entwickelt, dass die Schussge-
schwindigkeit des Schaftes einordnet. Je schneller, 
desto größer die Schusskraft. UltraFast, SuperFast 
und MediumFast.
Nous avons créé un système de marquage unique 
qui indique la vitesse de frappe du bâton. Plus il est 
rapide, plus les coups sont forts. UltraFast, SuperFast 
et MediumFast.

ULTRA LIGHT SHAFT / NEU, aus leicht-
estem und hochwertigem T2500 Carbon hergestellt. 
Die Zukunft heisst “ULTRALIGHT MADE BY BLOW  
MOULDING SYSTEM”.
NOUVEAU, faite du T2500 carbone, le plus légère avec la 
meilleures qualité. L’avenir est “ULTRA LIGHT FAITE PAR 
SYSTÈME DE SOUFFLAGE”.

SUPER LIGHT SHAFT / Durch das zusam-
men führen der teuersten Materialien und einer optimalen 
Harzmischung, bringen wir einen der leichtesten und mit viel 
Power ausgestatteten Schaft auf den Markt.
La fusion des matériaux les plus onéreux et d’un mélange 
résineux optimal nous permet de proposer l’un des shafts 
très puissants et les plus légers du marché.

BLOW MOULDED / Technische Schäfte aus 
handgefertigtem Hochleistungs-Karbon.
Des tiges pratiques en carbone de haute performance fait 
main.

PRE-PREG / Vorgewebter Faserschaft aus Karbon 
und Composite.
Tige pré-imprégnée carbone et matériau composite.

CURVE / Dank dem idealen Radius ist 
dieser Stock einfach zu spielen und bringt 
Vorteile für Jedermann.
Le rayon parfait de cette canne facilite le jeu 
et avantage tous les joueurs.

SBS / Bestimme den Schwerpunkt indem 
Du dem Endcap Gewicht hinzufügst oder 
entnimmst. Der Schwerpunkt kann bis zu 
45 mm verschoben werden. 20g - Gewichte 
verfügbar.
Ajuste l’équilibre en ajoutant ou en éliminant 
le poids dans le bouchon. Vous pouvez 
déplacer le point d’équilibre jusqu’à 45 mm. 
Disponible en 20 g.

DOUBLEWRAP / Griffband im 
oberen und unteren Bereich komplett aus-
wechselbar.
Poignées supérieure et inférieure complète-
ment interchangeables.

DELTA / Die perfekte Schaufel für jeden 
Spieler. Die Konstruktion beinhaltet alle 
neusten Technologien gebündelt in einer 
grossflächigen Schaufel.
Une lame idéale pour n’importe quel joueur. 
On retrouve dans la construction de cette 
lame de large surface un concentré des 
technologies les plus modernes.

AVOX / Der Perfektionismus mit dem 
ultimativen Feeling.
Le perfectionnisme avec le feeling sous 
forme d’ultimatum.

RAZOR / Die revolutionäre Wellen-
Struktur sorgt für optimale Festigkeit (Stiff-
ness) im vorderen Bereich der Schaufel sowie 
für ein minimales Gewicht.
La structure en forme de vagues révolution-
naire assure la fermeté optimale (stiffness) 
à l’avant de la palette, ainsi qu‘un poids 
minimal.

SWE OVAL / Spezial Griff
péciale poignée

D-OVAL / Im Schaft vorgeformter  
ovaler Handgriff. Mehr Stabilität und  
Festigkeit im Griff.
Lame préformée, poignée ovale. Plus  
de stabilité et résistance dans le geste.

UPLIFT / Schaufel für maximales 
Ballgefühl. Sehr leicht, 1,5° offene Fläche, 
ziemlich flach - form Dir Deine eigene 
Krümmung. Konkavität 7mm - sehr gut für 
Pässe. Maximale Größe. Erhöhte horizontale 
Balllinie = weiche Ballführung von innen zur 
Schaufelspitze.
Lame avec toucher optimal. Très légère, 
inclinaison de 1,5 degrés, presque droite – 
faites votre propre courbe. Concavité 7mm 
– très bonne pour les passes. Taille maximale. 
Lignes horizontales =déplacement aisé de la 
balle de l’arrière à l’avant.

WRAP-1-PIECE / Auswech-
selbares Griffband im oberen Bereich.  
Robustes, grifffestes einteiliges Grip im 
unteren Schlägerbereich.
Poignée supérieure changeable. Poignée 
en une seule pièce durable et adhésive au 
niveau du poignet.

BLOCK / Schaufel für genaue und harte 
Schüsse. Vorgekrümmt - leicht zu spielen. 
Sehr geringes Gewicht. 3° offene Fläche. 
8,5 mm Konkavität. Steife, vorgewinkelte 
Schaftverbindung.
Lame pour les coups les plus forts. Pré-
courbée – facile à jouer. Très légère. Inclinai-
son de 3 degrés. Concavité de 8,5mm. Talon 
rigide à angularité préliminaire.

DOUBLE POWERRAILS / 
Durch die doppelten Power Rails ist man 
noch schneller und härter im Abschluss.
Les double-rails conducteurs vous donnent 
encore plus de force et de rapidité.

CPB / Die erste Carbon Polymer Schaufel.
La première lame en carbone polymère.

TIPSHAPE / Eine 1,5° Tipshape nahe 
der Schaufel für eine schnelle und harte 
Pass- & Schussabgabe. Die Schaufel ist somit 
besser positioniert, die Notwendigkeit für 
einen Hook verringert.
La pointe mesure 1,5 degrés près de la lame 
pour la meilleure frappe. La lame aura une 
meilleure position et réduit la nécessité 
d’une crosse.

EVO RESIN / 
Vom High-End Carbon T2500 bis zum Com-
posite R500. Wir verwenden zwei verschiedene 
Harze Evo und TRX, um den ultimativen- und 
ultralighten Schaft zu produzieren.
Du High-End Carbon T2500 au Composite 
R500. Nous utilisons deux résines différentes 
(Evo et TRX) pour produire le shaft ultime et 
ultra-light.

TRX RESIN / 
Ein leichter und optimal bindender Harz. 
Gibt dem Schaft ein gutes Feeling und viel 
Power!
Une résine légère à la fermeté optimale. 
Offre au shaft de bonnes sensations et beau-
coup de puissance!

TRIAD / Das neue revolutionäre Schaft-
konzept Triangel. Eine noch nie dagewesene 
Stabilität erzeugt noch grössere Präzision 
und mehr Power im Passen und Schiessen.
Le nouveau concept de manche révolution-
naire triangle.
Une stabilité encore inégalée offre beaucoup 
plus de précision et davantage de puissance 
à la passe et au tir.

TIPKICK / Die zwei elliptisch gepressten 
Bereiche übertragen die gebündelte Energie 
auf die Flex Zone und sorgen so für einen 
schnelleren Schuss mit maximaler Kraft.
Les deux zones elliptiques comprimées 
rassemblent la force au niveau de la zone de 
flexion et fournissent une vitesse de frappe 
plus élevée et une force maximale du coup.
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TOUR GOALIE PANTS
19.52027
150/160, XS, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester / polyester
369.–

TOUR
GOALIE 
WEAR

TOUR GOALIE SHIRT
19.52028
150/160, XS, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester / polyester 
Mit Armpolster / avec rembourrage pour les bras
169.–
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TOUR GOALIE GLOVES
19.52029
XS, S, M, L, XL, XXL
Polyester - Lycra / polyester-lycra
99.–

TOUR GOALIE  
KNIESCHONER
19.52031
150/160, S/M, L/XL, XXL
100% Neopren mit Velcroverschluss / néoprène avec velcro
Anatomisch vorgeformt / forme anatomique
129.–

TOUR GOALIE  
KNIESCHONER LONG
19.52032
S/M, L/XL
100% Neopren mit Velcroverschluss / néoprène avec velcro
Anatomisch vorgeformt / forme anatomique 
179.–

TOUR GOALIE VESTE
19.52030 
150/160, XS, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester / polyester
Ärmel abtrennbar / manche détachable 
149.–



TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch6

VAPOR GOALIE PANTS
19.52018
110/120, 130/140, 150/160 
S, M, L, XL
100% Polyester / polyester
SR 169.–
JR 149.–

VAPOR GOALIE GLOVES
19.52020
JR S, JR M, JR L 
S, M, L, XL
Polyester - Lycra / polyester-lycra
SR 79.– 
JR 69.–

VAPOR GOALIE SHIRT
19.52019
110/120, 130/140, 150/160 
S, M, L, XL
100% Polyester / polyester
Mit Armpolster. / avec rembourrage pour les bras
SR 119.–
JR 99.–



TOUR GOALIE HELM SR
19.52017
ONE SIZE
249.–

VAPOR GOALIE HELM JR
19.52021
ONE SIZE
129.–

GOALIE MASKE FLAME
19.52026
ONE SIZE
259.–
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OTHERS
WILL
FOLLOW
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OTHERS
WILL
FOLLOW

ULTRALIGHT 27
19.50046 
101 / 27 
rund  199.–

ULTRALIGHT 29 
19.50047 
101 / 29
rund  189.–

Das ultimative Leichtgewicht unter den gepressten Karbon Schäften. Verarbeitet mit 
dem allerneusten, hochwertigsten und leichtesten T2500 Karbon. Schneller in den 
Bewegungsabläufen, ein grandioses Ballgefühl mit überzeugendem Kickback für 
präzise und blitzschnelle Pässe sowie Abschlüsse.

Le poids léger ultime pour des manches en carbone pressées. Élaboré avec le tout 
nouveau carbone haute-qualité et ultraléger T2500. Plus rapide pour mouvements, 
superbe toucher avec un kickback efficace pour des passes et des finitions précises 
et ultra-rapides.

ULTRA LIGHT SERIE
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ZERO X-LIGHT SERIE

ZERO 27
19.50054 
101 / 27 
rund  179.–

ZERO 27
19.50055 
103 / 27 
rund  179.–

Maximale Performance und einzigartiges Ballgefühl! Klassischer runder Schaft mit der neusten ZERO 
LIGHT Technologie hergestellt mit hochwertigem Karbon T2100 im Blow Mould Prozess. Der Zero leichte 
Schaft verfügt über eine optimale Balance und unterstützt Ihre Präzision im Spiel. Ein einzigartiges Ballge-
fühl für Spieler mit höchsten technischen Ansprüchen. 

Des performances optimales et un toucher de balle unique! Manche rond classique en carbone T2100 
haute-qualité (procédé de moulage par soufflage) doté de la toute nouvelle technologie ZERO LIGHT.  
Ce manche léger vous offre un équilibre optimal et un jeu tout en précision.  
Un toucher de balle unique pour les joueurs les plus exigeants sur le plan technique.
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ZERO 31
19.50050 
87 / 31 
s-oval 129.–

ZERO 29 
19.50049  
96 / 29
rund  149.–

ZERO 31
19.50037 
92 / 31
s-oval  149.–



VIPER
SUPERLIGHT SERIE
Die beliebte OXDOG VIPER Serie ist neu mit dem Schaft SUPERLIGHT-TECHNOLOGY  
ausgestattet. Durch das verwenden vom HIGH-END Material Carbon T2200 ist der Stock  
noch leichter, ausbalancierter und mit mehr Power ausgestattet. Durch das einzigartige  
Feeling und der einmaligen Form werden Sie noch erfolgreicher spielen.

La gamme OXDOG VIPER, très appréciée, est équipée avec la technologie d’arbre  
SUPERLIGHT. Grâce au carbone à haute définition T2200, le châssis est encore plus léger,  
équilibré et puissant. Ce ressenti unique et sa forme sans précédent vous permettront  
de jouer encore plus facilement.
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VIPER SUPERLIGHT 27
19.50048  
101 / 27 
oval  199.–

VIPER SUPERLIGHT 27
19.50053 
101 / 27 
rund  199.–

VIPER 30
19.50029  
98 / 30 
rund 169.–
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PULSE 26
19.50057 
103 / 26 
rund  149.–

PULSE 28
19.50056  
101 / 28  
rund  129.–

PULSE
Am Puls der Zeit mit klassischen geraden Composite Schaft und einer ausgezeichneten Balance. 
Hergestellt im bewährten «Pre Preg» Verfahren. Die PULS Serie ist mit der neu entwickelten  
RAZOR Schaufel ausgerüstet. Absolutes Top Preis-Leistungsverhältnis!

Au cœur des tendances du moment avec le shaft composite droit classique et un excellent  
équilibre. Fabriqué avec le procédé «Pre Preg» éprouvé. La série PULS est équipée de la nouvelle 
palette RAZOR. Un excellent rapport qualité-prix!
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STORM 26
19.50039  
101 / 26 
rund  149.–

STORM 32
19.50040 
92 / 32  
rund  119.–

STORM
Ausgezeichnete Performance im modernen Matt Design! Der Klassiker aus dem Hause OXDOG mit vorge-
webtem runden Faserschaft aus Carbon und Composite, hergestellt im Pre Preg Prozess. Der leichte Schaft 
bietet ein einfaches Stockhandling und ist ideal für präzise Pässe, kombiniert mit der vorgeformten Delta 
Schaufel mit Carbon Verstärkung wird der Storm zum echten Shooter.

Des performances exceptionnelles dans un design mat moderne! Le produit classique de la Maison OXDOG 
en fibres rondes pré-tissées en carbone et composite (semi-fini prépeg). Le manche léger est facilement  
maniable et permet parfaitement de faire des passes précises. L’association de la pelle Delta préformée  
renforcée en carbone vous transformera en un vrai shooter.
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CURVE OPTIMISED 
SHAPE AND 
DOUBLE POWERRAILS
Der Curve Schaft mit dem idealen Radius ist einfach 
zu spielen und bringt Vorteile für Jedermann. Dieser 
Schaft kombiniert mit der neuen Delta Schaufel ist für 
jeden Fachmarkt ein Muss und spricht für Kompetenz.

L’avantage de cette tige incurvée est son  
rayon parfait qui rend le jeu facile pour tout le monde. 
Aucun commerce spécialisé digne de ce nom ne peut se 
passer de ce modèle qui, en association avec la nouvelle 
lame Delta, est le symbole de sa compétence.

CURVE 27
19.50032 
101 / 27 
rund  179.–

CURVE 30
19.50022 
87 / 30 129.–
rund
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FUSION
Die Fusion Stockserie vermittelt, trotz der herkömmlichen Form im Schaft, den 
Spielern ein einzigartiges Feeling. Der Schaft ist mit ultraleichten Materialien 
wie Hochleistungs-Carbon hergestellt. Der vorgewebte Faserschaft, verbunden 
mit T-1200 Carbon, schenkt dem Stock eine noch nie dagewesene Power, sprich 
Schusshärte. Die Fusion Serie ist lieferbar mit der leichten und vorgeformten 
BLOCK Schaufel.

Malgré une tige de forme traditionnelle, la série de cannes Fusion procure aux 
joueurs une sensation unique. Cette tige est fabriquée en matériaux ultralégers 
(avec notamment du carbone haute-performance). Associée au carbone T-1200, 
la tige pré-imprégnée offre à la canne une puissance sans précédent, autrement 
dit une dureté de frappe. La série Fusion est disponible avec le modèle BLOCK, 
la lame légère et préformée.

FUSION 25
19.50033  
103 / 25 
oval  199.–

FUSION 29
19.50051 
101 / 29 
rund  99.–
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FUSION 32
19.50052  
82 89.–
87 89.–
92 89.–

FUSION 32
19.50034 
75 59.–
55 49.–
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RAZOR BLADE
RAZOR ist die neuste Top Schaufel aus dem Hause OXDOG. Die revolutionäre Wellen-Struktur sorgt für optimale 
Festigkeit (Stiffness) im vorderen Bereich der Schaufel sowie für ein minimales Gewicht. Die RAZOR Schaufel bringt 
dir die höchste Genauigkeit im Passspiel, sowie ein super Schussfeeling. Mit der RAZOR Carbon Version hast Du 
zusätzlich 30 % mehr Festigkeit im vorderen Bereich der Schaufel. Technische Daten: Konkavität 8.5 mm, Open Face 
Winkel 4.5 Grad.

RAZOR est la toute nouvelle palette de la maison OXDOG. Sa structure en forme de vagues révolutionnaire assure 
la fermeté optimale (stiffness) à l’avant de la palette, ainsi qu‘un poids minimal. La palette RAZOR vous apportera la 
meilleure précision dans le jeu de passe, ainsi que de superbes sensations à la frappe. La version Razor Carbon offre 
30 % de résistance en plus à l’avant de la palette. Caractéristiques techniques: concavité 8,5 mm.  
Angle Open Face: 4,5 degrés.

RAZOR CARBON 
19.51006  
links, rechts / gauche, droite
4.5° Openface / 4.5° Openface
8.5 mm Konkavität / 8.5 mm Concavité
Regular: tiff blue / regular: tiff blue
49. –

RAZOR CARBON 
19.51007  
links, rechts / gauche, droite
4.5° Openface / 4.5° Openface
8.5 mm Konkavität / 8.5 mm Concavité
Regular: multi color / multi color
39. –
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AVOX CARBON BLADE
19.51004
links, rechts / gauche, droite
6.5° Openface / 6.5° Openface
9.5 mm Konkavität / 9.5 mm Concavité
regular: orange, purple, grün, gelb, blau, weiss, pink /  
orange, pourpre, vert, jaune, bleu, blanc, pink
49.–

AVOX BLADE 
19.51005 
links, rechts / gauche, droite
6.5° Openface / 6.5° Openface
9.5 mm Konkavität / 9.5 mm Concavité
regular: grün, neon-orange / regular: vert, orange-néon
39. –

AVOX BLADE
Durch das integrierte Carbon erreicht die neue AVOX Schaufel die perfekte Härte und Genauigkeit für das 
Schiessen und Passen. AVOX ergibt ein ultimates Feeling fürs Stickhandling und hat einen Hell den man leicht 
anpassen kann. Die Konkavität von 9.5 mm erleichtert jedem Spieler die Ballführung und gibt Ihm dadurch 
mehr Qualität im Spiel.

Grâce au carbone intégré, la nouvelle pale AVOX atteint le niveau de dureté et de précision idéal pour se dé-
placer. AVOX facilite les manœuvres, l’utilisation et dispose d’une structure facilement adaptable. La concavité 
de 9,5 mm permet à tous les joueurs de jouer tout en profitant d’un niveau de qualité supérieur.
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DELTA BLADE CARBON
19.51002
links, rechts / gauche, droite
4.5° Openface / 4.5° Openface
8.5 mm Konkavität / 8.5mm Concavité
hart: orange / hart: orange
regular: gelb / regular: jaune
49.–

UPLIFT BLADE
19.51000 
links, rechts / gauche, droite
1.5° Openface / 1.5° Openface
7 mm Konkavität / 7 mm Concavité
hart: weiss / hart: blanc
regular: weiss, schwarz, orange / regular: blanc, noir, orange 
39. –

BLOCK BLADE
19.51001 
links, rechts / gauche, droite
3° Openface / 3° Openface
8.5 mm Konkavität / 8.5 mm Concavité
hart: weiss / hart: blanc
regular: weiss, schwarz, orange / regular: blanc, noir, orange 
39. –

O F F I Z I E L L E R  A U S R Ü S T E R 

D E S  U H C  U S T E R
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D E S I G N  Y O U R  O W N
P E R S O N A L I S I E RT E  T E X T I L I E N 

F Ü R  D I C H  U N D  D E I N  T E A M
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GLUE GRIP
19.51303
29 x 1850 mm / 1.8 mm 
19.–

TOUCH
19.51305 
29 x 1850mm / 1.8 mm 
pink, grau, schwarz / pink, gris, noir
19.–

S-TECH GRIP
19.51302 
29 x 1850 mm / 1.8 mm 
19.–

STABIL GRIP KURZ
19.51301 
29 x 850 mm / 1.8 mm 
12.–

HULK GRIP
19.51304
29 x 1850 mm / 1.8 mm  
19.–
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STOCKTASCHE M3 JUNIOR
19.51608 
Für 1 - 3 Stöcke bis 92 cm / Pour 1 - 3 cannes jusqu’au 92 cm
29.–

STOCKTASCHE 2C JUNIOR
19.51617
Für 2 Stöcke bis 92cm / Pour 2 cannes jusqu’au 92 cm
19.90

STOCKTASCHE 2S SENIOR
19.51616 
Für 2 Stöcke / Pour 2 cannes 
24.90

STOCKTASCHE M3 SENIOR
19.51606
Für 1 - 3 Stöcke / Pour 1 - 3 cannes
49.–

STOCK 
TASCHEN
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STOCKTASCHE M4 SENIOR
19.51612 
Für 12 - 15 Stöcke
79.–

SPORTTASCHE M4
19.51615
69.–

RUCKSACK M4
19.51618
59.–

BALLTASCHE M4
19.51619
19.–

SPIELERTASCHE G4
19.51614 
119.–

ORIGINAL LOGO SYMBOL

On Black background On Orange background or other light colour

On White background Outline when used
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BALL ROTOR
19.33516
200 Stück / 200 pièces
500.–
Lieferbar in allen Farben, sowohl als Einzelbälle als auch im 200er Karton.
Disponible dans toutes les couleurs, en carton de 200 aussi bien qu’à l’unité.

BALL ROTOR
19.33515
3.–

BALL ROTOR
19.33516
5 Farben à 40 Stück
5 couleurs à 40 pièces
500.–

Die neue revolutionäre Technologie und eine noch nie 
dagewesene Struktur ergibt dem Rotor Unihockeyball 
das Prädikat der Superlative. 

ROTOR mit einer der grössten Beschleunigungen
ROTOR ohne grossen Geschwindigkeitsabbau 
ROTOR für lange, flache Pässe 
ROTOR mit einer langen Lebensdauer 
ROTOR eine Vielfalt von attraktiven Farben

Rotor la balle d´unihockey de tous les superlatifs  
Rotor la balle signée Oxdog disponible chez TFS.
Rotor est la nouvelle balle d´unihockey qui collectionne  
tous les superlatifs grâce à une technologie.

ROTOR une balle avec l´une des plus grandes accélérations
ROTOR une balle sans grande perte de vitesse
ROTOR une balle pour les longues passes à plat
ROTOR une balle avec une longue durée de vie
ROTOE une balle avec une variété de couleurs attrayantes
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BALL ROTOR
19.33517
3er Set weiss und assortiert
Set à 3 blanc et assorti
9.–

BALL ROTOR
19.33518
4er Set weiss und assortiert
Set à 4 blanc et assorti
12.–

OXDOG  
SCHUTZBRILLE EAGLE
19.52015
Junior 45.– 
Senior 49.–

Junior

Senior

SCHUTZBRILLE TOP
19.52016
Junior 45.–

ÜBERZIEHWESTEN
19.37636
Kundenlogo/Wunschfarbe möglich auf Anfrage. Grössen: Boy, Junior, Senior
Standardfarben: schwarz, grün, gelb, blau
Logo du client/Choix de la couleur possible (sur demande). Tailles: Boy, Junior, Senior
Couleurs standards: noir, vert, jaune, bleu
14.90

ORIGINAL LOGO SYMBOL

On Black background On Orange background or other light colour

On White background Outline when used



TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch30

PULSWÄRMER POP
19.58028 
kurz, aus Baumwolle, 1 Stk. / court, en coton, 1 pièce
schwarz/pink, schwarz/orange / noir/rose-fuchsia, noir/orange
9.–

TRUCKER CAP
19.58045
100% Baumwolle / 100% coton
Mit Snapback-Verschluss / ferméture Snapback
29.–

FLAT BRIM CAP
19.58046
Wolle/Polyester / laine/polyester
Mit Snapback-Verschluss / ferméture Snapback
29.–

PULSWÄRMER TWIST
19.52025 
kurz, aus Baumwolle, 1 Stk. / court, en coton, 1 pièce
pink / rose-fuchsia
7.–

PULSWÄRMER TWIST LONG
19.52033
lang, aus Baumwolle, 1 Stk. / long, en coton, 1 pièce
schwarz / noir
9.–

PULSWÄRMER POP
19.58029 
lang, aus Baumwolle, 1 Stk. / long, en coton, 1 pièce
schwarz/orange / noir/orange
15.–
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WINTERHAT TROOPER
19.58047
100% Acryl / 100% acrylique
25.–

RACE SHIRT CLIMA DRY
19.58035
152, 164, S, M, L, XL, XXL
Clima Dry
49.–

T-SHIRT CAVALO
19.58049
Grössen: 152, 164, S, M, L, XL, XXL
95% Baumwolle, 5% Elastan / 95% coton, 5% élasthanne
24.–

LOGO T-SHIRT 
19.58037
S, M, L, XL, XXL
95% Baumwolle, 5% Elastan / 95% coton, 5% élasthanne
grau / gris
39.–

SHINY KOPFBAND
19.58034
100% Polyester / 100% Polyester
schwarz–pink, schwarz– orange / noir–pink, noir–orange
12.–

MOOD SHORTS FREIZEIT
19.58007
140, 152, 164, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester, schwarz–weiss / polyester, noir –blanc
29.–
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MOOD SOCKEN
19.58027
32–34, 35–38, 39–42, 43–45
62% Polyamid, 25% Baumwolle, 8% Elastan, 5% Spandex /
62% polyamid, 25% coton, 8% élasthanne, 5% spandex
schwarz  –weiss, weiss–schwarz / noir–blanc, blanc–noir
24.–

OXD ZIP HOODY
19.58038
S, M, L, XL, XXL
65% Baumwolle, 35% Polyester / 65% coton, 35% polyester
129.–

VERTIGO HOODY
19.58032
140, 152, 164, XS, S, M, L, XL, XXL
85% Baumwolle, 15% Polyester / 85% coton, 15% polyester
Junior 129.–
Senior 149.–

WINTON WARMUP SHIRT
19.58036
Blau: S, M, L, XL
Schwarz: 128, 140, 152, 164, S, M, L, XL, XXL
88% Polyester, 12% Lycra
69.–
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WEC PANTS
19.58031
140, 152, 164, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester
79.–

JACKE NITRO
19.58042 
164, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester
179.–

JACKE DAYTONA
19.58041 
S, M, L, XL, XXL
100% Polyester
99.–

WINDBREAKER JACKE 
ACE
19.58039
128, 140, 152, 164, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester
schwarz, blau / noir, bleu
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

WINDBREAKER HOSE ACE
19.58040
128, 140, 152, 164, S, M, L, XL, XXL
100% Polyester
schwarz / noir
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

ORIGINAL LOGO SYMBOL

On Black background On Orange background or other light colour

On White background Outline when used
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SNIPER 2 .6
19.60017 
101 / 26
oval 99.–

PLAYER 3 .2
19.60011 
Flex 32
Ultra Blade
96 / rund 79.–
87 / rund 69.–

WINNER 3 .2
19.60015 
Composite Wrap
Flex 32
Ultra Blade
96 / rund  79.–
75 / rund  59.–
65 / rund 55.–
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Für den Schulsport geeignet
Adapté pour les sports scolaires

Für den Schulsport geeignet.
Adapté pour les sports scolaires.

PLAYER 3 .2
19.60014
Composite Wrap
Flex 32
Ultra Blade
Rechts / droit
96  / rund 79.–

ULTRA BLADE
19.62000
schwarz, gelb / noir, jaune
Links und rechts / Gauche et droite
29.90

Die Wooloc ULTRA Schaufel ist das Produkt bei dem das Preis-/Leistungsverhältnis die Rangliste anführt. 
Sie ist eine der leichtesten Schaufeln auf dem Markt und durch den vorgeformten Hook, 8 mm Konkavität  
und dem «OPENFACE», sehr beliebt und für jedes Niveau sofort spielbereit.

La lame Wooloc ULTRA est le produit présentant le meilleur rapport qualité-prix. Cette lame, l’une des 
plus légères du marché, est très appréciée et peut être utilisée par des joueurs de tout niveau sans pré-
paration car elle compte une crosse préformée, une concavité de 8 mm et une «OPENFACE».

PLAYER 3 .2
19.60016 
Composite Wrap
Flex 32
Ultra Blade
Links / gauche
96 / rund 79.–
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STOCKTASCHE
19.63000
10 - 12 Stöcke
10 - 12 cannes
69.–

TACKY GRIP
19.62001
schwarz / noir
2 x 27 x 2000 mm
18.–

ROCKET 
KNIESCHONER
19.65003
XS, S, M, L, XL
69.–

HANDSCHUHE 
CATCH
19.52014
XXXS, XXS, XS, S, M, L, XL
69.–



37TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch



TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch38

OFFIZIELLES UH-GOAL
19.34901
Masse: 160 x 115 x 56 cm
Dimensions: 160 x 115 x 56 cm
299.–
IFF empholen / Proposer par IFF

PRO GOAL 
19.34918
Netzstärke: 4 mm, schwarz, Mesh: 45 x 45 mm
Rahmen: Verstärkte Konstruktion, Masse: 160 x 115 x 56 cm 
Filet: 4 mm, noir, Mesh: 45 x 45 mm
Cadre: renforcé, Dimensions: 160 x 115 x 56 cm
390.–

UH SHOOTER TUTOR
19.34912
Mittel um die Schusspräzision / das Toreschiessen, zu verbessern.  
Idealer Torhüterersatz im Training. Masse: 160 x 115 cm
Cible de lancer, le moyen génial pour améliorer la précision de tir, 
respectivement de tir au but. Le gardien remplaçant idéal lors de 
l‘entraînement. Dimension: 160 x 115 cm
129.–

JUNIOR GOAL KOMPLETT
19.34917
Masse: 120x90 cm 
Dimensions: 120x90 cm
199.–
IFF empholen / Proposer par IFF



39TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch

SYNDICATE MINI METALL 
GOAL
27.19017
Masse: 71 x 51 x 45 cm
Dimension: 71 x 51 x 45 cm
69.–

27.19018 
Ersatznetz für Syndicate Mini Metall Goal
Filet de remplacement pour Syndicate Mini Metall Goal
19.–

27.19019
Splint
2.–

SYNDICATE GOAL
27.19004
SH-Goal Syndicate Metal 50” faltbar. Masse: 127 x 107 x 66 cm 
129.–

ERSATZNETZ
27.19042
Für Syndicate Goal Metal 50” 27.19004
39.–

SHOOTER TUTOR
27.19046
Für Syndicate Goal Metal 50” 27.19004
49.–

SPLINT
27.19019
2 Stück
Für Syndicate Goal Metal 50” 27.19004
2.–

ERSATZSCHRAUBEN
27.19048
Für Syndicate Goal Metal 50” 27.19004
2.–



TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch40

JUNIOR PRO 85
19.32397
Länge: 85 cm, Schaufel: links und rechts
Langueur: 85 cm, palette: auche et droite
19.90

UH SET JUNIOR PRO 75
19.32398
2 Stöcke und 1 Ball im Polybag mit Header zum Aufhängen.  
Schaft: ABS, Länge: 75 cm, Schaufel: gerade
2 cannes et 1 balle dans un sac multifonctions avec anse pour suspendre.
Manche: ABS, Longueur: 75 cm, palette: sans courbe
29.90

UH CLIP-BOARD OXDOG
19.33832
inkl. 1 Filzschreiber
avec 1 marquer inclus
59.–

POP UP GOAL
10.38462
Goal mit Doppelfunktion (mit oder ohne Shooter Tutor) 
Masse: 130 x 112 x 112 cm
Cage avec double fonction (avec ou sans Shooter Tutor)
Dimension: 130 x 112 x 112 cm 
79.–
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halbe Kurventeil e 2.09 m
pièces de demi courbe R=2.09 m

gerade Teile 0.73 x 0.5 m
pièces droite 0.73 x 0.5 m

GROSSFELD
19.34910
weiss, schwarz, Grösse: 40 x 20m
IFF empfohlen. 52 Stück gerade Teile 1.99 x 0.5 m,  
8 Stück halbe Kurventeile R = 2.09 m inkl. 2 Transportwagen
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

KLEINFELD
19.34909
weiss, schwarz, Grösse: 24 x 14 m
IFF empfohlen. 30 Stück gerade Teile 1.99 x 0.5 m, 8 Stück  
halbe Kurventeile R = 2.09 m inkl. 1 Transportwagen
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

UMBAUSATZ
19.34911
weiss, schwarz
von Grossfeld in 2 Kleinfelder 24 x 14 m, 8 Stück gerade  
Teile 1.99 x 0.5 m, 8 Stück halbe Kurventeile R = 2.09 m
inkl. 1 Transportwagen
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

ERSATZBANDE
19.34913
weiss, schwarz
Gerade Teile 1.99 x 0.5 m
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

ERSATZBANDE
19.34914
weiss, schwarz
Gerade Teile 0.73 x 0.5 m
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

ERSATZBANDE
19.34915
weiss, schwarz
Halbe Kurventeile R = 1.7 m
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

TRANSPORTWAGEN
19.34904
Preis auf Anfrage Prix indiqués sur demande

gerade Teile 1.99 x 0.5 m
pièces droite 1.99 x 0.5 m



TFS TUNED FOR SPORTS AG | Ringstrasse 17 | Postfach 20 | 9532 Rickenbach | T 071 929 00 00 | F 071 929 00 90 | contesports.ch42

UNSERE KONDITIONEN
Lieferung

unfranko Haus

Zahlung

30 Tage netto

Preise

Wir behalten uns Preisänderungen vor  

(unstabile Währungslage)

Zusatzbestimmungen

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung das  

Eigentum der Firma TFS TUNED FOR SPORTS AG.  

Nach dem Zahlungstermin werden 5% Verzugszins  

aufgerechnet. Kleinmengenzuschlag unter Fr. 100.–  

je Sendung Fr. 8.–

Reklamationen

werden nur innert 8 Tagen akzeptiert

Retouren

werden nur mit Kopie des Lieferscheins oder unserer  

Faktura innert 8 Tagen akzeptiert

Gerichtsstand

9533 Kirchberg SG

NOS CONDITIONS
Livraison

A la charge du client

Paiement

30 jours net

Prix

Sous réserve de modifications  

(fluctuation monétaire)

Conditions supplementaires

La marchandise demeure la propriété de  

la firme TFS TUNED FOR SPORTS SA jusqu‘au paiement  

complet. Passé le délai de paiement, un intérêt de retard  

de 5% sera facturé. Majoration de Fr. 8.– par envoi pour  

une commande inférieure à Fr. 100.–

Reclamations

Au plus tard dans les 8 jours suivant la livraison

Retours

Accompagnés d‘une copie du bulletin de livraison ou de  

la facture de TFS TUNED FOR SPORTS SA, dans les 8 jours

Fort juridique

9533 Kirchberg SG
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